

第二十四届泰山国际旅游文化登山节

今日泰山



赛事之成绩

登山比赛冠军多是“老面孔”

本报泰安9月6日讯 (记者 侯海燕) “上来了,这个是全国老年男子组冠军!”6日9点10分左右,中天门一下沸腾了,经过35分21秒的拼搏,来自杭州钱江长跑协会的陈和平再次蝉联冠军。在第15届全国全民健身登泰山比赛暨国际邀请赛上,共有15名中外冠军产生,以老面孔居多。

根据泰安市体育局6日17时最终统计结果,来自杭州钱江长跑协会的陈和平以35分21秒的成绩蝉联全国老年男子组冠军;来自北京的52岁老人郑雪梅以40分48秒的成绩获得全国老年女子组冠军;来自重庆市长跑协会的喻文利,以1小时3秒的成绩蝉联全国中年男子组第一名;来自辽宁省维康医药集团的潘梅,以1小时11分11秒的成绩获得全国中年女子组第一名。泰安市登山协会的杨培华,以38分3秒的成绩获得泰安市老年男子组第一名;来自泰安市岱岳区文化体育局的孙永菊,以1小时30分40秒的成绩蝉联泰安市中年女子组第一名。

拿着去年奖牌进行自我激励

本报泰安9月6日讯 (记者 王伟强) 6日,一位参赛选手因为没有跑出自己的日常水平,于是他拿出了去年获得的奖牌,来激励自己明年要继续努力。

6日上午,在泰山国际登山赛老年组终点处,颁奖典礼还未开始,记者就看到有位选手戴着奖牌让队友给他拍照留念。

这位选手悄悄地告诉记者,他来自济南,名叫刘志双,脖子上戴的这个奖牌不是今年登山赛获得的,而是去年发的。“去年跑得还可以,成绩比较靠前,而且还发了这个纪念牌,今年却跑了一个多小时,还没有名次。”刘志双失望地说,最近几年他天天锻炼身体,经常参加一些长跑、登山比赛,按照他的实力这次肯定能进入前三名。“但是因为下雨,台阶上有水比较滑,所以就没敢使劲跑,于是我就拿出去年得的奖牌来安慰一下自己,激励我明年再来参赛的时候跑出真实水平来。”刘志双自信地说。



参赛选手们冲出起跑线。本报记者 陈琳 摄

真厉害 “泰山冠军”蝉联

李子成、张金琳分别捧走20万和15万元大奖

本报泰安9月6日讯 (记者 侯海燕) 6日上午,“泰山啤酒杯”“泰山冠军”中国泰山登山系列大奖赛年度总决赛在林校操场鸣枪,男女冠军均由去年的冠军蝉联,李子成、张金琳分别捧走年度总决赛的20万元和15万元现金大奖。

6日早上8点半,2010年“泰山啤酒杯”“泰山冠军”中国泰山登山系列大奖赛年度总决赛正式启动。“砰!”随着发令枪响,数百名运动健儿冲出起跑线,一路经过岱宗坊、红门、中天门、南天门,到达终点玉皇顶。与全国全民健身登泰山比赛不同,参加“泰山啤酒杯”“泰山冠军”中国泰山登山系列大奖赛年度总决赛的多为去年参赛的年轻选手。

记者在比赛现场看到,运动员们挥汗如雨在蜿蜒的山路中前行,不少游客停下脚步,驻足为运动员

加油助威。在比赛开始58分35秒后,来自枣庄的李子成率先冲过终点,获得男子组冠军,将20万元大奖收入囊中。10分钟后,在2009年“泰山啤酒杯”“泰山冠军”中国泰山登山系列大奖赛中获得女子组总冠军,捧走20万元现金大奖的张金琳又摘得了女子组冠军。采访中记者了解到,李子成和张金琳是队友,两人一个是1990年出生,一个是1989年出生。14点30分,登山赛颁奖典礼在厚载门广场举行。颁奖仪式上,男子组、女子组选手的前五名,全部为“80后”和“90后”。

泰安市体育局工作人员介绍,2010年度“泰山啤酒杯”“泰山冠军”中国泰山登山系列大奖赛,只要年龄在18岁至50周岁的运动健儿都可以报名,系列赛总奖金180万元,其中,年度总决赛男女分别录取前60名,给予总额为八十万元的奖励。

韩国教师携儿女参赛 俩小家伙都得了冠军

本报泰安9月6日讯 (记者 刘慧娟 侯海燕) 6日,在第15届全国全民健身登泰山比赛暨国际邀请赛中,一名韩国教师带着儿女第三次来参加登山赛。最终,这两名孩子分别获得了国际组青年男子组和青年女子组的冠军。

6日上午,在林校操场国际组检录处喧闹的人群中,两个小小的身影吸引了记者的注意,两个人都穿着透明雨衣,戴着厚厚

的眼镜,正用韩语飞快地说着什么,两张小脸上洋溢着兴奋。原来这两个孩子是一对韩国姐弟,分别是11岁的Paikjin和10岁的朴珍沓。两人的父亲是山东师范大学的韩语教师朴锡在。朴锡在说,三个人都是登山赛的老面孔了,已经三次参加登山赛了。

最终11岁的Paikjin和10岁的朴珍沓获得国际青年女子组和青年男子组的冠军。

包揽健身跑前二十名 岱岳区代表队“赚大了”

本报泰安9月6日讯 (记者 李芳芳) 在6日上午举行的2010“宝龙杯”环泰山万人健身跑活动中,岱岳区代表队一举包揽前二十名,成了万人健身跑比赛的最大赢家。

6日上午,万人健身跑鸣枪仅十几分钟后,宝龙城市广场上就陆续出现了参赛队员,加油鼓掌声不绝于耳。来自岱岳区代表队的张道勇以15分11秒的成绩跑完3公里的路程,取得比赛第

一名。“比赛的时候也没想太多,只觉得参加这么有意义的活动,一定得使出全身的劲,要不然就不就白来了。”张道勇说。

“不留神儿,我们成了今天比赛的大赢家啦。”岱岳区代表队领队展雁兴奋地说,刚刚得知比赛成绩的她被吓了一跳,原来包揽“宝龙杯”环泰山万人健身跑前十名的良将都来自岱岳区十九中,而且第十一名至二十名的参赛选手同样出自岱岳区机关代表队。



运动员在玉皇顶合影留念。本报记者 刘丽 摄

真丢人 有人提前进山打“埋伏” 登山比赛,俩假第一露馅

本报泰安9月6日讯 (记者 侯海燕 王伟强) 6日,在第15届全国全民健身登山比赛的青年男子组和老年男子组比赛中,两个“第一名”因为提前进山而被取消了最终成绩。

6日上午9点,记者在老年组的终点处看到,山下陆续跑上来几名身穿红色号码的运动员。几分钟后,一位身穿白色T恤、戴着眼镜的老人拿着报纸慢悠悠地爬着台阶,现场顿时欢呼声一

片,大家睁大了眼睛紧紧地盯着这位即将诞生的老年组冠军。到达终点后,老人顿时被大家围了起来,向他表示祝贺。正在这时,一名老年组选手跑到了终点,当他听到裁判宣布他是第二名时,他表示有点不敢相信,“明明刚才登山的时候,我的前面一直没有别的老年组选手,我一直以为自己就是第一呢,怎么现在成了第二名了?”他满脸疑惑地说。站在一旁的王先生告诉

其他人,他七点半的时候在登山的途中见到过这位老人,“当时老人正在离中天门不远的地方往上爬着,总觉得他不可能这么快又回到起点了吧!”王先生说。

后来在颁奖典礼上,记者发现全国老年男子组的冠军已经归“第二名”所有,那位自称第一的老人早就没了踪影。据现场的裁判介绍,他们拿出比赛过程中拍摄的选手录像进行了对照,通过其他选手的指认,很快就确定

了这名选手是假第一。

与老年组出现的情况一样,在南天门登山比赛全国青年男子组颁奖典礼前,比赛的“第二名”和“第三名”选手纷纷质疑。接到两人举报后,第十五届全国全民健身登山比赛裁判组立刻调集了运动员在检录时拍摄的录像,发现“第一名”选手确实没有在林校操场检录,最终尚子明、张仁波分获登山比赛全国青年男子组一、二名。